

**Информация
о работе комиссии по противодействию коррупции
при администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»
в 2018 году**

Работа комиссии по противодействию коррупции при администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» осуществлялась согласно плану, утвержденному протоколом заседания вышеуказанной комиссии от 26.12.2017 № 4.

За отчетный период было проведено 4 заседания комиссии, где были рассмотрены следующие вопросы:

прокурорский надзор за соблюдением муниципальными служащими законодательства о противодействии коррупции (Лошинина Н.О.);

взаимодействие с общественностью города Йошкар-Олы в вопросах противодействия коррупции (Яичников Н.В.);

о результатах работы муниципальных служащих при осуществлении ими полномочий в сфере градостроительной деятельности (Дождиков А.С.);

о реализации мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном казенном учреждении «Дирекция муниципального заказа» городского округа «Город Йошкар-Ола». Анализ выявленных нарушений в сфере размещения муниципального заказа (Мотовилов М.С.);

об итогах реализации подпрограммы противодействия коррупции в городском округе «Город Йошкар-Ола» в 2017 году и I полугодии 2018 года (Петухова Е.А.);

об организации работы по предупреждению коррупционных правонарушений при распоряжении муниципальной собственностью и земельными ресурсами (Ивлева Е.В.);

о работе, проводимой управлением образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», по противодействию коррупционным проявлениям при распределении путевок в детские дошкольные учреждения (Кузнецова Е.А.);

о рассмотрении письма прокуратуры города Йошкар-Олы, касающегося обращения Мамаева С.П., советника председателя ЦК КПРФ, руководителя фракции КПРФ, о возможных нарушениях антикоррупционного законодательства в деятельности МП «Троллейбусный транспорт» муниципального образования «Город Йошкар-Ола»;

о результатах ревизий и проверок учреждений и предприятий городского округа «Город Йошкар-Ола» в 2018 году (Валеева А.А.).